This document is an English translation of a statement written initially in Japanese. The Japanese original should be considered as the primary version.

ITOCHU Corporation

(Code No. 8001, Tokyo Stock Exchange, 1st Section)

Representative Director and President: Masahiro Okafuji

Contact: Satoshi Nakajima

General Manager, Investor Relations Department

(TEL. +81-3-3497-7295)

Additional Information to the "Annual Financial Statements for years ended March 31, 2015 and 2014"

ITOCHU Corporation hereby announces additional information regarding "Annual Financial Statements for years ended March 31, 2015 and 2014" released on May 1, 2015. Due to this addition, there has been a revision as per the following. Please refer to the underlined changes below.

<Addition>

Attached file page 16

"4. Basic Concept on the Selection of Accounting Standards"

"ITOCHU Group (ITOCHU and its subsidiaries) deals with a wide variety of business with diverse range of industries through its global network. Anticipating further global expansion in the future and in order to improve the practicability and international comparability of the company's financial information, we have prepared our consolidated financial statements in conformity with International Financial Reporting Standards (IFRS) from the annual report for the year ended March 31, 2014."

<Revision>

Annual Financial Statements front cover

(Before)

"17: 4. Consolidated Financial Statements"

(After)

"16: 4. Basic Concept on the Selection of Accounting Standards"

"17 : 5. Consolidated Financial Statements"

Annual Financial Statements page 17

(Before)

"4. Consolidated Financial Statements"

(After)

"5. Consolidated Financial Statements"